

18 МАЯ 38

Москва

Газета №

## 1020 На Дальнем Востоке

Уже почти три месяца работает на Дальнем Востоке Центральный театр Красной Армии. Театр выехал туда по специальному указанию тов. Ворошилова для обслуживания частей Особой Краснознаменной Дальневосточной армии и Тихоокеанского флота.

В целях лучшего обслуживания края коллектив ЦТКА разбился на две группы. Они обслужили не только такие крупные центры, как Хабаровск, Благовещенск, Ворошилов, Владивосток, но и самые отдаленные части Тихоокеанского флота.

Обе группы показали за это время около 400 спектаклей. Шли пьесы: «Бойцы» Б. Ромашова, «Волки и овцы» Островского, «Васса Железнова» М. Горького, «Слава» Гусева, «Последняя жертва» А. Островского, «Гибель эскадры» Корнейчука и др. Уже во время гастролей театр приготовил две премьеры: «Укрощение строптивой» Шекспира и «Голуби мира» Вс. Иванова.

Уезжая из Москвы, актеры ЦТКА в своем письме к тов. Ворошилову дали обещание широко развернуть шефскую работу в частях. Актеры сдержали свое слово. Они провели 425 бесплатных шефских концертов, выезжая в небольшие гарнизоны, отдаленные соединения, на далекие погранича-

ставы. Артистов везде встречали с одинаковым радушием.

Большую помощь коллектив театра оказал самодеятельности. Для руководителей краснофлотских кружков был организован специальный семинар, на котором читались лекции и велись практические занятия. Десятки спектаклей были поставлены в красноармейских клубах при помощи артистов театра.

Высокую оценку работе театра дало командование Тихоокеанского флота в своем приказе. От имени бойцов, командиров и политработников Тихоокеанского флота всему составу Центрального театра Красной Армии была вынесена благодарность.

Центральный театр Красной Армии не первый раз приезжает на Дальний Восток. Впервые он посетил этот край в 1929 году. Второй раз он был там в 1932 году.

За эти годы театр неизмеримо вырос. В повседневном общении с массами бойцов и командиров театр черпает новые силы для своей дальнейшей творческой работы.

В первых числах июня театр возвращается в Москву.

В. ГУРЬЯНОВА

Владивосток